

LA FILIALE BRITANNICA DI CARMIGNAC DIVENTERÀ UNA SUSSIDIARIA CARMIGNAC PORTFOLIO

29 settembre 2023, Lussemburgo

AVVISO AGLI AZIONISTI

Gentile Azionista,

Desideriamo ringraziarLa per la fiducia che ripone in noi. È un onore poterLa annoverare tra gli Azionisti dei Comparti interessati di "Carmignac Portfolio" (la "Società").

Le scriviamo per informarLa di una modifica nella nostra struttura legale nel Regno Unito, che avrà ripercussioni su alcuni Comparti. **Non è richiesta alcuna azione da parte Sua in conseguenza della suddetta modifica**, che non avrà alcun impatto sul Suo investimento.

LA FILIALE BRITANNICA DI CARMIGNAC DIVENTA UNA SUSSIDIARIA

Il gruppo Carmignac ha aperto una sede nel Regno Unito nel 2012 e l'anno scorso ha celebrato 10 anni di operatività in questo paese. Nel corso degli anni abbiamo progressivamente rafforzato la nostra presenza nella nazione, accrescendo l'organico nella divisione dedicata alla gestione dei fondi con sede a Londra e istituendo partnership con i distributori per raggiungere un maggior numero di investitori britannici.

Oggi la sede britannica è diventata una delle più grandi in Europa, il che ci ha permesso di continuare ad attrarre professionisti di talento in quello che si è confermato il centro europeo del settore dell'asset management.

In risposta all'impatto normativo della Brexit e per rafforzare ulteriormente il nostro impegno nei confronti del Regno Unito, è stata presa la decisione di convertire la Filiale britannica di Carmignac Gestion Luxembourg S.A. in una sussidiaria britannica indipendente: Carmignac UK Ltd.

Con effetto a decorrere dal 1° ottobre 2023, Carmignac UK Ltd sarà:

 autorizzata e regolamentata dalla Financial Conduct Authority ("FCA") nel Regno Unito, anche per quanto riguarda lo svolgimento di attività regolamentate nel Regno Unito;



• nominata gestore degli investimenti dei seguenti Comparti che continueranno ad essere gestiti da gestori di portafoglio con sede a Londra:

Carmignac Portfolio Grande Europe	Carmignac Portfolio Emerging Discovery*
Carmignac Portfolio Long-Short European	Carmignac Portfolio Investissement
Equities	
Carmignac Portfolio Patrimoine**	Carmignac Patrimoine Europe
	carringride radiinionie Edrope
Carmignac Portfolio Family Governed	Carmignac Portfolio Grandchildren

^{* =} gestito da Carmignac Gestion S.A. e Carmignac UK Ltd

Non si prevede che le modifiche precedentemente descritte influiranno sugli obiettivi d'investimento, le strategie d'investimento, i rischi d'investimento o le commissioni dei Comparti.

In caso di domande in merito alle modifiche di cui sopra, La invitiamo a contattare il Suo consulente finanziario.

I distributori partner di Carmignac che abbiano domande da parte dei propri clienti sono invitati a contattare il proprio rappresentante locale per i clienti professionali.

Cordiali saluti.

Eric HELDERLE Amministratore

ISIN: tutti gli ISIN.

^{** =} gestito principalmente da Carmignac Gestion S.A. e in parte da Carmignac UK Ltd